
Frenkl Róbert professzor, a sportorvoslás és a sporttudomány kiemelkedő személyisége 90 éves lenne 

 

Igazi lélekmelengető, koszorúzással egybekötött megemlékezésre került sor május 24.-én, pénteken 

Frenkl Róbert születésének 90. évfordulóján a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem 

Egészségtudományi és Sportorvosi Tanszékén. 

A Tanszéken már több, mint egy évtizede felavatott márványtáblánál Tóth Miklós részben a Tanszék, 

részben a Magyar Sporttudományi Társaság nevében köszöntötte az egybegyülteket.  

A családtagokon kívül, a Tanszék munkatársai, valamint azon szervezetek elnökei, illetve képviselői 

voltak jelen melyekben Frenkl Tanár úr elnöki funkciót töltött be. 

 A 12 szervezet nevében megjelentek személyes történeteket idéztek fel, és hangsúlyozták, hogy 

Frenkl Róbert személye meghatározó volt a szervezetek életében. Iránymutatásai, bölcsessége, az 

emberek és a környezet iránti fogékonysága, mindig nyitott ajtaja példaként szolgál ma is.  

Társaságunk nevében Pavlik Attila elnök emlékezett vissza az első találkozásukra és kiemelte Frenkl 

professzor elkötelezettségét a sportorvoslás iránt, valamint fiatalokat kiemelten támogató, a külföldi 

kapcsolatokat segítő, megalapozó tevékenységét. 

A Tanár Úr, ahogy mindig szólítottam 21 évig (1981-2002) volt Társaságunk elnöke, így a Társaság 

tagjaként, vezetőségi tagjaként, titkáraként a kezdetektől részese lehettem a hazai sportorvoslásért 

kifejtett tevékenységének.  Ez alatt az időszak alatt rendszeressé váltak a tudományos rendezvények, 

kongresszusok, 1991-ben Európai Sportorvos Kongresszust, majd 2002-ben- a külföldi részt vevők 

által azóta is emlegetett- Sportorvos Világkongresszust rendeztünk. Kiadásra került az első hazai 

Sportorvostan könyv, a Sportorvosi Szemle c. folyóirat új külsőt kapott. A sportorvoslás, 

sporttudomány kimagasló nemzetközi szaktekintélyei közül többen is a Társaságunk tiszteletbeli tagjai 

lettek. A FIMS (Nemzetközi Sportorvos Szövetség) több bizottságában is részt vettünk, vagy 

elnököltünk. Elnök Úr szerkesztette a FIMS újságot, tevékenységét a legmagasabb díjjal, a FIMS Gold 

medállal ismerték el. Elnöksége alatt alapító tagjai lettünk az Európai Sportorvos Társaságnak.  

Bölcs tanácsai sokat segítettek a pályám során, bármikor lehetett hozzáfordulni, ha elakadtam.   Sok, 

sok képet őrzök konferenciákról, baráti összejövetelekről, egyéb rendezvényekről a közel három 

évtized során, ebből álljon itt néhány.  

Leköszönő beszédéből („21 év 11 percben”), amely a Társaság 2002. évi közgyűlésén hangzott el, 

álljon itt a mindannyiunk számára követendő üzenet: 

„Így, ha egyetlen tényezőt kellene kiemelnem a huszonegy évből, akkor sok szép szakmai eredmény 

előtt azt a szellemiséget-a kollegialitást, a barátságot, az ügyszeretetet-emelném ki, amit talán sikerült 

úgy meghatározóvá tennünk, hogy a jövőben is irányt adó lesz.” (Sportorvosi Szemle, 2003/1. szám) 

                                                                           

                                                                                                                                                          Martos Éva 

(A koszorúzási ünnepségről részletes beszámoló https://tf.hu/hirek/hirek/15830-frenkl-robertre-

emlekeztuenk itt található) 
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A Gold medál átvétele a FIMS millenniumi konferenciáján Párizsban 



A Budapesten rendezett  FIMS XXVII. 

Világkongresszus  megnyitóján 2002-ben 

 


